ПРОТОКОЛ

заседания публичных слушаний по проекту решения 

Совета Колпашевского городского поселения 

«О внесении изменений в Устав муниципального образования «Колпашевское городское поселение»
дата проведения: 6 ноября 2019 г.

место проведения: г. Колпашево, ул. Победы, 5, каб. 205, зал заседаний Совета Колпашевского городского поселения
время проведения: 11 часов 00 минут

председатель: Иванов Ю.С.

секретарь: Руденко В.С.

список зарегистрированных участников: Иванов Ю.С., Устюгова Н.А., Басаргина О.В., Барышева Ю.Ю., Руденко В.С.

до начала проведения публичных слушаний письменных предложений по проекту решения не поступало. 
повестка публичных слушаний: обсуждение проекта решения Совета Колпашевского городского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Колпашевское городское поселение».

Иванов Ю.С.: «В соответствии с Решением Совета Колпашевского городского поселения «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в Колпашевском городском поселении и признании утратившими силу отдельных решений Совета Колпашевского городского поселения» от 28.02.2017 № 7 проинформировал присутствующих об основаниях и порядке проведения публичных слушаний. 


Публичные слушания проводятся в соответствии с постановлением Администрации Колпашевского городского поселения от 3 октября 2019 № 635 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета Колпашевского городского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Колпашевское городское поселение». 


Слово предоставлено Руденко В.С., который предложил приступить к обсуждению проекта решения Совета:


1. По пункту 1 проекта решения Совета предложено часть 2 статьи 12 дополнить пунктом 7) следующего содержания:


«7) постановления и распоряжения должностных лиц органов местного самоуправления Колпашевского городского поселения».


По данному пункту Руденко В.С. пояснил: «В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 43 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в систему муниципальных правовых актов входят, в том числе правовые акты главы муниципального образования, местной администрации и иных органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления, предусмотренных уставом муниципального образования.

В связи с чем, в целях наделения должностных лиц органов местного самоуправления, в том числе финансовых органов, полномочиями по принятию правовых актов в пределах своей компетенции требуется внесение изменений в Устав Колпашевского городского поселения путем дополнения положениями о наделении полномочиями органов и должностных лиц издавать муниципальные правовые акты.


Так же из Колпашевской городской прокуратуры 16 октября 2019 года поступило письмо с замечанием на проект решения Совета, где отмечено, что подпункт 1 пункта 1 проекта решения Совета не в полной мере соответствует положениям части 7 статьи 43 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», которая допускает издание должностными лицами только распоряжений и приказов по вопросам, отнесенным к их полномочиям уставом муниципального образования».


Других замечаний и дополнений по данному пункту не поступило, проголосовали следующим образом: "за" - 5 человек, "против" - 0 человек, "воздержался" - 0 человек. В ходе обсуждения данного пункта установили: рекомендовать внесение изменений в часть 2 статьи 12 Устава с учетом поступившего замечания Колпашевской городской прокуратуры.


2. По пункту 2 проекта решения Совета предложено «в части 1 статьи 31:
а) пункт 7 признать утратившим силу;

б) пункт 8 признать утратившим силу;

в) пункт 9 признать утратившим силу».


По данному пункту Руденко В.С. пояснил:  «Решением Совета Колпашевского городского поселения от 26.05.2017 № 23 внесены изменения в часть 6 статьи 28 Устава о том, что «депутаты Совета поселения осуществляют свои полномочия на непостоянной основе». Ранее данный пункт содержал положение о том, что «на постоянной основе по решению Совета поселения могут осуществлять свои полномочия не более 2 депутатов Совета».

Учитывая, что все депутаты осуществляют свои полномочия на непостоянной основе, необходимо внести изменения в часть 1 статьи 31 Устава, в части исключения из  полномочий Председателя Совета полномочий, предусмотренных пунктами 7-9». 

Замечаний и дополнений по данному пункту не поступило, проголосовали следующим образом: "за" - 5 человек, "против" - 0 человек, "воздержался" - 0 человек. В ходе обсуждения данного пункта установили: рекомендовать внесение изменений в часть 1 статьи 31 Устава в редакции проекта решения Совета.


Заслушав и обсудив проект решения Совета Колпашевского городского поселения «О внесении изменений в Устав Колпашевского городского поселения», в ходе публичных слушаний принято решение:


1. Поддержать проект решения Совета Колпашевского городского поселения в целом.


2. Рекомендовать Совету Колпашевского городского поселения при принятии решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Колпашевское городское поселение» учесть замечание, поступившее 16 октября 2019 года из Колпашевской городской прокуратуры.


3. Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний Совету Колпашевского городского поселения.


4. Опубликовать результаты публичных слушаний в Ведомостях органов местного самоуправления Колпашевского городского поселения и на официальном сайте органов местного самоуправления Колпашевского городского поселения.

Протокол подписан 6 ноября 2019 г. 
Председатель  






                               Ю.С.Иванов
Секретарь 









       В.С.Руденко
