ПРОТОКОЛ

заседания публичных слушаний по проекту решения 

Совета Колпашевского городского поселения 

«О внесении изменений в Устав Колпашевского городского поселения»
дата проведения: 18 января 2021 г.

место проведения: г. Колпашево, ул. Победы, 5, каб. 205, зал заседаний Совета Колпашевского городского поселения

время проведения: 14 часов 30 минут

председатель: Иванов Ю.С.

секретарь: Барышева Ю.Ю.

Список зарегистрированных участников: Иванов Ю.С., Устюгова Н.А., Ивченко К.А., Барышева Ю.Ю., Волков А.А., Мулина И.А.


До начала проведения публичных слушаний поступило заключение по результатам антикоррупционной экспертизы из Колпашевской городской прокуратуры, иных письменных предложений по проекту решения не поступало. 

Повестка публичных слушаний: обсуждение проекта решения Совета Колпашевского городского поселения «О внесении изменений в Устав Колпашевского городского поселения».

Иванов Ю.С. в соответствии с Решением Совета Колпашевского гороского поселения «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в Колпашевском городском поселении и признании утратившими силу отдельных решений Совета Колпашевского городского поселения» от 28 февраля 2017 года № 7 проинформировал присутствующих об основаниях и порядке проведения публичных слушаний. 


Публичные слушания проводятся в соответствии с постановлением Администрации Колпашевского городского поселения от 14 декабря 2020 года № 802 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета Колпашевского городского поселения «О внесении изменений в Устав Колпашевского городского поселения». Данное постановление было опубликовано 14 декабря 2020 года в Ведомостях органов местного самоуправления Колпашевского городского почеления № 37 (275) за декабрь 2020 года. 


Слово предоставлено Барышевой Ю.Ю., которая пояснила, что необходимость внесения изменений в Устав Колпашевского городского поселения обосновывается изменениями законодательства, в частности:

Федеральным законом от 24 апреля 2020 г. № 148-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» часть 5 статьи 40 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  дополнена новым абзацем, гарантирующим депутату представительного органа местного самоуправления, осуществляющему свои полномочия на непостоянной основе, сохранение места работы на период от 2 до 6 дней в месяц. 
С 1 января 2021 года вступил в силу Федеральный закон от 20 июля 2020 г. № 236-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Данным законом вводится новое понятие — инициативный проект. С такой инициативой, касающейся реализации значимых для жителей муниципального образования мероприятий, в местную администрацию может обратиться группа граждан. Источником финансового обеспечения реализации инициативных проектов станут средства, заложенные в местном бюджете на эти цели, формируемые в том числе с учетом объемов добровольно вносимых инициативных платежей и/ или соответствующие межбюджетные трансферты из бюджета субъекта РФ. Кроме того, законом урегулированы вопросы реализации инициативных проектов на муниципальном уровне, определено содержание проектов, порядок их внесения и рассмотрения, прописаны правила финансирования проектов. В связи с данным федеральным законом необходимо привести в соответствие такие статьи Устава, как статья 20 сход граждан, статья 24 собрание граждан, статья 26 опрос граждан и дополнить Устав положениями новых статей 26 инициативные проекты и 49.1 финансовое и иное обеспечение реализации инициативных проектов. 

Федеральным законом от 9 ноября 2020 г. № 370-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Сходы граждан по вопросам самообложения решено проводить и на части территории населенного пункта. Предусмотрено проведение сходов по вопросам введения и использования средств самообложения граждан на части территории населенного пункта. Определен порядок назначения таких сходов. Под средствами самообложения понимаются разовые платежи граждан, производимые для решения конкретных вопросов местного значения.

Барышева Ю.Ю. озвучила проект решения Совета Колпашевского городского поселения «О внесении изменений в Устав Колпашевского городского поселения». 


От Барышевой Ю.Ю. поступило предложение в проекте решения слова «субъекта Российской Федерации» заменить словами «Томской области» в соответствии с заключением антикоррупционной экспертизы Колпашевской городской прокуратуры. 

Подводя итог публичных слушаний, Иванов Ю.С. отметил, что публичные слушания признаны состоявшимися и проведенными в соответствии с установленным порядком: население было надлежащим образом оповещено, была предоставлена возможность участия в проводимых публичных слушаниях и предложил голосовать за проект решения. 


Проголосовали следующим образом: «за» - 6 человек, «против» - 0 человек, «воздержался» - 0 человек. 

По результатам обсуждения проекта решения Совета Колпашевского городского поселения «О внесении изменений в Устав Колпашевского городского поселения», в ходе публичных слушаний принято решение:

1. Одобрить проект решения Совета Колпашевского городского поселения, с учетом озвученного на публичных слушаниях предложения.


2. Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний Совету Колпашевского городского поселения.


3. Опубликовать результаты публичных слушаний в Ведомостях органов местного самоуправления Колпашевского городского поселения и на официальном сайте органов местного самоуправления Колпашевского городского поселения.

Протокол подписан 19 января 2021 г. 
Председатель  






                             Ю.С.Иванов
Секретарь 









 Ю.Ю.Барышева
