ПАМЯТКА

гражданам о действиях при обнаружении подозрительных и

взрывоопасных предметов.

Обнаружив подозрительный или взрывоопасный предмет (гранату, снаряд, мину, бомбу и т.п.), не подходите близко к нему, обратитесь к находящимся поблизости людям и попросите их немедленно сообщить об опасной находке в полицию по телефону 02.

Если рядом ведутся какие-либо работы или живут люди, предупредите их. Необходимо заглушить двигатели, остановить технику в том же положение и удалить находящихся в ней людей на безопасное расстояние или в укрытие. Никого не подпускайте близко (особенно детей) до прибытия сотрудников полиции или саперов. Не позволяйте случайным людям прикасаться к опасному предмету или пытаться обезвредить его.

Совершая поездки в общественном транспорте, обращайте внимание на оставленные сумки, портфели, свертки, игрушки и другие бесхозные предметы, в которых могут находиться самодельные взрывные устройства. Немедленно сообщите о находке водителю транспортного средства, он имеет связь с диспетчером, который свяжется с полицией, или же сообщите о подозрительном предмете любому работнику полиции.

Ни в коем случае не открывайте обнаруженные пакеты и сумки, не трогай их, и предупредите стоящих рядом людей о возможной опасности. После остановки транспортного средства, сохраняя спокойствие, покиньте его и оставайтесь на безопасном расстоянии до приезда сотрудников полиции. Если вы запомнили приметы лица, оставившего подозрительный или взрывоопасный предмет, сообщите их работникам полиции. Тем самым вы поможете им в поиске злоумышленников.

Обо всех подозрительных предметах и фактах деятельности подозрительных лиц просьба незамедлительно сообщать по телефону 02, в  отдел полиции, а также любом сотруднику правоохранительных органах.

Граждане могут звонить по круглосуточно работающему телефону Единой дежурной диспетчерской службы Колпашевского района 5-10-19.
Только общими усилиями мы сможем остановить терроризм!
ТЕЛЕФОНЫ ОПЕРАТИВНЫХ СЛУЖБ г. КОЛПАШЕВА
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