Приложение к постановлению администрации

                                                                                                   Колпашевского городского поселения

                                                                                                   от 20.03.2013 № 124
Положение 
"Об участии органов местного самоуправления 
в профилактике терроризма и экстремизма на территории 
муниципального образования "Колпашевское городское поселение"

Настоящее Положение в соответствии с действующим законодательством определяет правовые и организационные основы осуществления мероприятий по участию органов местного самоуправления в профилактике терроризма и экстремизма на территории муниципального образования "Колпашевское городское поселение".

1. Общие положения

Осуществление вопросов местного значения по участию в профилактике терроризма и экстремизма на территории муниципального образования находится в ведении Администрации Колпашевского городского поселения (далее по тексту - Администрация).

При осуществлении мероприятий по участию в профилактике терроризма и экстремизма Администрация руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами Томской области, Уставом муниципального образования и настоящим Положением.

Финансирование мероприятий по участию в профилактике терроризма и экстремизма осуществляется Администрацией за счет средств бюджета муниципального образования "Колпашевское городское поселение" на соответствующий год.

2. Основные цели и задачи участия в профилактике терроризма и экстремизма, минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма 
на территории муниципального образования "Колпашевское городское поселение"

Основными целями являются:

- профилактика возможных проявлений экстремизма и негативного отношения к людям других национальностей и религиозных конфессий;

- формирование у населения внутренней потребности в толерантном поведении по отношению к людям других национальностей и религиозных конфессий;

- формирование правильного понимания о России как многонациональном государстве.

Для достижения указанных целей необходимо решение следующих задач:

- информирование населения по вопросам противодействия терроризму и экстремизму;

- пропаганда толерантного поведения по отношению к людям других национальностей и религиозных конфессий;

- разъяснительная работа среди детей и молодежи;

- недопущение наличия элементов экстремистской направленности на объектах инфраструктуры в границах Колпашевского городского поселения.
3. Реализация мероприятий по участию в профилактике терроризма и экстремизма

1. Администрация:

- получает информацию от органов государственной власти о планах мероприятий по противодействию терроризму и экстремизму на территории муниципального образования "Колпашевское городское поселение";

- готовит предложения в план мероприятий по участию в профилактике терроризма и экстремизма на территории муниципального образования "Колпашевское городское поселение";

- реализует план мероприятий по участию в профилактике терроризма и экстремизма на территории муниципального образования "Колпашевское городское поселение";

2. Для формирования плана мероприятий создается рабочая группа при участии депутатов Совета Колпашевского городского поселения и Администрации (при необходимости могут приглашаться представители территориальных органов федеральной и государственной исполнительной власти, органов исполнительной власти Томской области), которая формирует перечень мероприятий.

3. Реализация плана может включать проведение следующих мероприятий:

- организация и проведение со школьниками тематических занятий, направленных на гармонизацию межэтнических и межкультурных отношений, профилактику проявлений ксенофобии и укрепление толерантности, в том числе конкурсов, социальной рекламы, лекций, вечеров вопросов и ответов, консультаций, показов учебных фильмов;

- организация и проведение занятий с детьми дошкольного возраста, включая игры, викторины и иные мероприятия, направленные на формирование уважения, принятие и понимание богатого многообразия культур народов, населяющих муниципальное образование "Колпашевское городское поселение", их традиций и этнических ценностей;

- оборудование информационных уличных стендов и размещение на них, в том числе и оперативной, информации для населения муниципального образования по вопросам противодействия терроризму и экстремизму;

- организация и проведение пропагандистских и агитационных мероприятий (разработка и распространение памяток, листовок, пособий) среди населения муниципального образования;

- приобретение учебно-наглядных пособий, видеофильмов по тематике толерантного поведения к людям других национальностей и религиозных конфессий, антитеррористической и антиэкстремистской направленности;

- разъяснение населению муниципального образования понятий и терминов, содержащихся в действующем законодательстве, касающихся ответственности за действия, направленные на возбуждение социальной, расовой, национальной и религиозной розни в средствах массовой информации;

- проверка объектов муниципальной собственности на предмет наличия свастики и иных элементов экстремистской направленности;

- проверка объектов жизнеобеспечения, объектов с массовым пребыванием людей на предмет антитеррористической защищенности;

- разъяснительная работа с молодежью о Российской Федерации как многонациональном государстве и необходимости толерантного отношения к людям других национальностей и религиозных конфессий в рамках проведения мероприятий по военно-патриотическому воспитанию молодежи, организации досуга молодежи, спортивных мероприятий.

