ПРОТОКОЛ

 публичных слушаний по рассмотрению проектов планировки с проектами межевания и с градостроительными планами земельных участков в составе проектов межевания микрорайона «Новый» с.Тогур и микрорайона «Радужный» г.Колпашево Колпашевского городского поселения Колпашевского района Томской области 
Место и время проведения публичных слушаний:

- г. Колпашево: 19 июня 2015 года в 15.00 часа в здании по адресу: Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул.Победы, д.5, кабинет 205.
Способ информирования общественности: 

Материалы проектов планировки с проектами межевания и с градостроительными планами земельных участков в составе проектов межевания микрорайона «Новый» с.Тогур и микрорайона «Радужный» г.Колпашево Колпашевского городского поселения Колпашевского района Томской области размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Колпашевского городского поселения по адресу в сети Интернет: http://kolpsite.ru/. 

Информационное объявление о проведении публичных слушаний было опубликовано в газете «Советский Север» от 08.09.2012 года № 107.

С материалами проектов планировки с проектами межевания и с градостроительными планами земельных участков в составе проектов межевания микрорайона  «Новый» с.Тогур и микрорайона «Радужный» г.Колпашево Колпашевского городского поселения Колпашевского района Томской области все желающие могли ознакомиться в каб. 218 здания Администрации Колпашевского городского поселения по ул. Победы, 5, г. Колпашево.
Организатор публичных слушаний: Администрация Колпашевского городского поселения.
Председатель публичных слушаний: Баранов С.А. - заместитель Главы Колпашевского городского поселения.
Секретарь публичных слушаний: Минина Е.А. –главный специалист, инженер-строитель отдела градостроительства и землеустройства администрации Колпашевского городского поселения.
Участники публичных слушаний:
В публичных слушаниях приняло участие 19 человек. Присутствующие лица, принявшие участие в слушаниях, зарегистрированы в Журнале участников слушаний, который является неотъемлемым приложением к протоколу. С приложением можно ознакомиться в Администрации поселения, опубликованию не подлежит.

Предмет публичных слушаний: Рассмотрение проектов планировки с проектами межевания и с градостроительными планами земельных участков в составе проектов межевания микрорайона «Новый» с.Тогур и микрорайона «Радужный» г.Колпашево Колпашевского городского поселения Колпашевского района Томской области, разработанных научно-производственным центром «Земельные ресурсы Сибири» г.Омск.

Основание для проведения публичных слушаний:
Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Колпашевское городское поселение» Томской области, Положением о публичных слушаниях в муниципальном образовании «Колпашевское городское поселение», утвержденном решением Совета Колпашевского городского поселения от 27 февраля 2006 года, распоряжением Администрации Колпашевского городского поселения от 14.05.2015 № 123 «О назначении публичных слушаний по проектам планировки с проектами межевания и с градостроительными планами земельных участков в составе проектов межевания микрорайона «Новый» с.Тогур и микрорайона «Радужный» г.Колпашево Колпашевского городского поселения Колпашевского района Томской области.
Повестка дня:
1. Рассмотрение проекта планировки с проектом межевания и с градостроительными планами земельных участков в составе проекта межевания микрорайона «Новый» с.Тогур Колпашевского городского поселения Колпашевского района Томской области. 

2. 1. Рассмотрение проекта планировки с проектом межевания и с градостроительными планами земельных участков в составе проекта межевания микрорайона «Радужный» г.Колпашево Колпашевского городского поселения Колпашевского района Томской области.
Порядок проведения публичных слушаний:
По первому вопросу:

1. Доклад представителя научно-производственного центра «Земельные ресурсы Сибири» г.Омск Столыпиной Ирины Владимировны.

2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

Перерыв 5 минут.

По второму вопросу:

1. Доклад представителя научно-производственного центра «Земельные ресурсы Сибири» г.Омск Столыпиной Ирины Владимировны.

2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

Подведение итогов.


По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 

Председатель публичных слушаний Баранов С.А.: 

Добрый день участники публичных слушаний. Сегодня мы проводим публичные слушания по поводу рассмотрения проектов планировки с проектами межевания и с градостроительными планами земельных участков в составе проектов межевания микрорайона «Новый» с.Тогур и микрорайона «Радужный» г.Колпашево Колпашевского городского поселения Колпашевского района Томской области.

По первому вопросу повестки предлагаю заслушать доклад представителя научно-производственного центра «Земельные ресурсы Сибири» г.Омск, который выиграл открытый конкурс и выполнил работы в рамках муниципального контракта от 16.02.2015 № 57,  Столыпиной Ирины Владимировны: 
Проект планировки территории микрорайона «Новый» с.Тогур  Колпашевского городского поселения Колпашевского района Томской области 
 Работы выполнены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и иной необходимой нормативной, градостроительной и технической документацией, представленной Администрацией Колпашевского городского поселения и другими организациями в процессе сбора необходимой информации.

Цель проекта планировки - разработка оптимальных архитектурно-градостроительных и экономически целесообразных решений развития, застройки и обустройства территории проектирования, подлежащей предоставлению под строительство жилья экономического класса, а так же многодетным семьям и иным льготным категориям граждан для индивидуального жилищного строительства с последующим  предоставлением в собственность бесплатно в соответствии с частью 3.1 статьи 7 Закона Томской области от 04.10.2002 №74-ОЗ «О предоставлении и изъятии земельных участков в Томской области».

Проект планировки состоит из основной части, которая подлежит утверждению и материалов по ее обоснованию. Каждая из частей представлена текстовой и графической составляющей.
Исходным годом проектирования является 2014 год. Срок реализации проекта планировки составляет 5 лет (2019 год) без выделения этапов.

Проектируемая территория мкр. «Новый» находится в юго-восточной части с.Тогур и ограничена с северо-восточной стороны улицей Сибирской, являющейся дорогой IV категории, с юго-западной и северо-западной сторон малоэтажной жилой застройкой по ул.Мичурина и с юго-восточной стороны малоэтажной жилой застройкой мкр.»Новостройка».

Площадь территории в границах проектирования составляет 3,86 га.

В настоящее проектируемая территория используется гражданами, проживающими в близлежащих малоэтажных домах, под огороды, для хозяйственной деятельности. На территории находятся 4 кадастровых участка: 2 под огород, 1 под гараж, 1 под нежилое здание, 1 кадастровый участок под строительство объекта «Линейно-кабельное сооружение волоконно-оптической линии связи».
Системы планировочных ограничений
Анализ территориальных ресурсов проектируемой территории, оценка возможностей ее перспективного градостроительного развития выполнена с учетом системы планировочных ограничений, основанных на требованиях действующих нормативных документов.

Параметры существующих и проектируемых объектов, имеющих градостроительные ограничения, представлены на «Схеме границ зон с особыми условиями использования территории».

К зонам, с особыми условиями использования территорий. В мкр. «Новый» отнесены:

-санитарно-защитные зоны промышленных предприятий и коммунально - складских объектов (пекарня в том числе);

-санитарный разрыв от ул.Сибирская, являющейся автомобильной дорогой IV категории, до жилой застройки;

-зоны санитарной охраны водопровода питьевого назначения;

-охранные зоны линий электропередач и объектов электросетевого хозяйства;

-охранные зоны линий и сооружений связи;

-охранные зоны газораспределительных сетей;

-охранные зоны канализационных сетей и сооружений;

-охранные зоны тепловых сетей.

На основании изучения существующего положения и в соответствии с техническим заданием разработаны 2 варианта эскизов застройки территории вышеуказанного микрорайона.

Основной целью разработки эскизов застройки является проработка архитектурно-планировочной композиции проектируемой территории, создание ее планировочной структуры. Разработка нескольких эскизных вариантов дает возможность увидеть и проанализировать различные варианты застройки и выбрать наиболее оптимальный вариант для дальнейшей разработки полного комплекта материалов планировки. Были представлены 2 варианта эскизов: малоэтажная застройка и застройка блокированными домами. Был выбран третий вариант застройки: индивидуальными жилыми домами.
Основные направления развития территории
Архитектурно-планировочное решение проектируемой территории направлено на создание максимально комфортных условий для населения. Развитие территории в пределах границы проектирования будет осуществляться с учетом сложившейся планировочной структуры ближайших микрорайонов, а так же характерных особенностей ландшафта.

Проектируемый участок имеет вытянутую форму и представляет собой линейный характер по строению архитектурно-планировочной структуры. Основная композиционная ось -Улица 1, которая связывает новый проектируемый участок с с.Тогур и объединяет его в единый архитектурно-планировочный ансамбль.

Основные направления перспективного развития проектируемой территории:

1. Строительство проектируемого участка предполагается  в едином архитектурном стиле. Проектом разработан 1 тип жилой застройки: индивидуальная  жилая застройка.

2.В границах проектируемой территории запроектировано 19 земельных участков для размещения индивидуальных жилых домов, в том числе для многодетных  семей (61 человек жителей).

3. Проектом планировки установлены красные линии, линии застройки, выполнена схема улично-дорожной сети, проработаны вопросы инженерного обеспечения, благоустройства и озеленения территории.

4. Объекты культурно-бытового обслуживания населения мкр. «Новый» располагаются за пределами границ проектируемой территории. В границах проектирования размещение указанных объектов не предусматриваются.

Проектные решения отражены на «Схеме архитектурно-планировочной организации территории».
Жилищное строительство
Общая площадь проектируемого жилого фонда составит 2,28 тыс.м2. 

На территории, где располагается размещение индивидуальной жилой застройки, расчетная численность населения составляет 61 человек, при коэффициенте семейности равным 2,4 - обычное население и коэффициент 5 для многодетных семей. Плотность населения на проектируемой территории составит 16 га/чел.

Таким образом, на указанной территории предусматривается размещение 19 жилых домов, расположенных на приквартирных земельных участках, размеры которых составляют от 0,07 га до 0,09 га.

Проект жилого дома предлагается в качестве образца.
Улично-дорожная и транспортно-пешеходная инфраструктуры
Улично-дорожная сеть проектируемой территории формируется как единая целостная система и является основой планировочного каркаса.

На указанной территории Улица 1 отнесена к улицам местного значения в жилой застройке.

Ширина Улицы 1 в красных линиях составит-25 м, ширина проезжей части -6м, ширина тротуара — 1,5м; Проезда 2 соответственно- 17-22 м, 5,5-6м, 1 м; Проезда 3 соответственно -22м, 6м, 1 м. Ширина тротуаров в проекте принята 1-1,5 м. Общая протяженность улично-дорожной сети в границах проектирования составляет 0,32 км.

Поперечные профили улиц представлены  в составе «Разбивочного чертежа красных линий».

Связь с административным центром обеспечивается автобусными маршрутами № 7, № 9, № 131. Автобусная остановка располагается на пересечении ул.Сибирской и Улицы 1.

Организация движения пешеходов и транспорта отражена на чертеже «Схема организации улично-дорожной сети и схема движения транспорта». 
Благоустройство и озеленении территории
Благоустройство территории, выполненное в составе проекта планировки, включает организацию проездов, площадок различного назначения, устройство наружного освещения, озеленение.

 Значительная роль в благоустройстве проектируемой территории отводится системе зеленых насаждений, планируемой в единстве с общей идеей композиционного решения  и обогащающей восприятии панорамы застройки.

Элементы благоустройства и озеленения территории отражены на «Схеме благоустройства и озеленения территории».

Проектом планировки предусмотрено размещение детских, спортивных площадок, площадок для отдыха населения , площадок для хозяйственных целей, а также площадок для размещения мусорных контейнеров.

Основные показатели проектного использования территории:

-Площадь территории в границах проектирования — 3,86 га;

- Площадь селитебной территории,

в том числе:

-жилых зон -1,67 га;

из них индивидуальная жилая застройка — 1,62 га;

-малоэтажная жилая застройка — 0,05 га;

-территория коммунально-складских объектов — 1,05 га;

-площадь территорий под объектами транспортной инфраструктуры — 0,43 га;

Прочие территории, включая улично-дорожной сети) — 0,71 га.

Вопросы по инженерному обеспечению проектируемой территории отражены на «Чертеже размещения инженерных сетей и сооружений».
Водоснабжение
Схема хозяйственно-питьевого-противопожарного водоснабжения населенных пунктов принята однозонной, противопожарной, низкого давления. Минимальный свободный напор в сети при максимальном потреблении для одноэтажной застройки принят не менее 10 м. Максимальный суточный расход воды на хозяйственно-питьевые нужды населения микрорайона составят 18.52 м3/сут. Для обеспечения расчетных расходов воды проектом предусматривается строительство новых магистральных сетей. Хозяйственно-питьевое-противопожарное водоснабжение участка проектирования предусматривается от существующих сетей водоснабжения Ду 160 мм. Проектом предусматривается кольцевая схема водоснабжения микрорайона. Предполагается подземная прокладка водопровода согласно п.8.42. СНиП 2.04.02-84 ниже проникновения нулевой температуры в грунт на 0,5 м из пластмассовых труб по ГОСТ 18599-2001 «Питьевая».

Протяженность проектируемых магистральных сетей составит 0,55 км.
Водоотведение
В проекте рассматривается бытовая канализация, в которую поступают все сточные воды от жилой и общественной застройки. Сброс сточных вод от общественных и жилых зданий предусматривается самотеком в существующие сети канализации ДУ 500 мм с последующим отводом на очистные сооружения в г.Колпашево.

Для решения вопросов канализации необходимо новое строительство распределительной сети системы водоотведения. По проектируемой территории проходит магистральная чугунная труба канализации ДУ 500 мм на глубине 3-6 м. Проектом предусмотрен демонтаж данной трубы с прокладкой новой трубы Ду560 мм из полиэтилена по ГОСТ 18599-2001 в новом створе. Вблизи участка проектирования расположены жилые дома, от которых выпуски канализации выполнены не по нормам проектирования (колодцы отстойники построены не по уровню), необходимо данную сеть модернизировать на нормативную глубину с учетом уровней. Направление стоков в проектируемой сети будет осуществляться с запада на восток самотеком, далее по существующей сети канализации- в КНС, в конечном итоге на очистные сооружения г.Колпашево.

Протяженность сетей канализации составит 0,56 км.
Теплоснабжение
Теплоснабжение для нужд отопления, горячего водоснабжения жилых домов предусматривается от индивидуальных источников тепла: отопление (газовые котлы на кухнях) и нагрев воды (газовые колонки в санузлах) будет осуществляться газом.

Проектом сети централизованного отопления и горячего водоснабжения  не предусмотрены.
Электроснабжение. Наружное освещение.
На территории мкр. «Новый» потребителями электроэнергии являются:

-индивидуальные жилые дома;

- наружное освещение улично-дорожной сети.

Электроснабжение вновь проектируемых зданий и сооружений предусмотрено от проектируемых сетей 0,4 кВ. Воздушные линии выполнены самонесущим изолированным проводом марки СИП-2а (0,4 кВ) прокладка провода выполняется по проектируемым опорам 0,4 кВ на базе железобетонных стоек СВ-95.

Наружное освещение микрорайона запитать от проектируемых сетей 0,4 кВ. Освещение улиц предлагается выполнить светильниками со светодиодными лампами мощностью 75Вт, которые установлены та кронштейнах железобетонных опор сети 0,4 кВ.

Электроснабжение жилых зданий выполняется от проектной одно трансформаторной подстанции КТП 10/01,4 кВ. Точкой подключения для проектируемой сети 10кВ к ТП является опора № 19 ВЭЛ 10 кВ, идущей вдоль Улицы 1 (провод СИП 3).

Протяженность новых ЛЭП 10 кв и 0,4 кВ в микрорайоне составит 5,78 км.
Газоснабжение 
Использование природного газа на территории жилой застройки мкр.»Новый» предусматривается на отопление, горячее водоснабжение и приготовление пищи в индивидуальных жилых домах.

Общий годовой расход газа проектируемого микрорайона — 100,4 тыс.м3/год.

Поступление природного газа будет осуществляться от головного газораспределительного пункта по стальному газопроводу высокого давления. Для снижения давления газа с высокого до низкого предусматривается установка одного газорегуляторного пункта шкафного типа.

При проектировании системы газоснабжения мкр. «Новый» основная прокладка газопровода предусмотрена подземно, частично наземно на отдельно стоящих опорах или строительным конструкциям зданий и сооружений (подвод к домам). Прокладку подземного газопровода предусмотреть на глубине не менее 0,8 м до верха образующей трубы или защитного футляра. В местах пересечения газопровода с подземными коммуникациями, автомобильными дорогами газопровод прокладывается в футляре.

Схема газопроводов низкого давления принята тупиковая.

Протяженность сетей газоснабжения высокого и низкого давления составит — 0,92 км.
Связь
Проектом предлагается строительство подземной оптоволоконной линии связи от существующей АТС, расположенной в с.Тогур по ул.Чапаева, 12. С помощью оптоволокна предполагается обеспечение жителей нового микрорайона не только телефонной связью, но и интернетом и цифровым телевидением. Канализацию запроектировать 2-х канальной, с использованием п/э труб диаметром 63 мм. Глубина залегания проектируемой телефонной канализации 0,8 м. В указанных целях установить распределительные шкафы (РШ), количество которых будет зависеть от количества заявок на подключение. Для подключения индивидуальных жилых домов запроектирована воздушная линия связи от распределительного шкафа. 

Протяженность проектируемой воздушной линии связи ориентировочно составит 1 км.
Ливневая канализация
Сброс ливневых и талых сточных вод с площадок, занятых жилыми домами, предусматривается самотеком в проектируемые сети лотковой ливневой канализации открытого типа.

Сток с территории отводится к дождеприемным лоткам и далее на сооружения предварительной очистки с последующим отводом в естественную протоку, которая является составляющей частью очистных сооружений г.Колпашево — с.Тогур.

Общий объем расчетных расходов по водоотведению поверхностного стока составляет 6,64 тыс.м3/год.

Протяженность магистральных сетей и веток присоединений составит около 4,4 км.

В проекте планировки так же разработаны разделы:

-охрана окружающей среды;

- мероприятия по гражданской обороне и защите территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

-противопожарные мероприятия; 

- меры по обеспечению потребностей инвалидов и маломобильных групп населения.
На основании проекта планировки территории был разработан проект межевания территории мкр. «Новый»
Целью разработки проекта межевания территории является установление границ территорий общего пользования, границ земельных участков, проектируемых для жилищного строительства, для размещения объектов инженерной инфраструктуры, складских, промышленных и других объектов.

Задачи разработки проекта межевания территории:

-анализ фактического землепользования в районе проектирования;

- определение в соответствии с нормативными требованиями площадей земельных участков исходя из фактически сложившейся планировочной структуры района проектирования;

- формирование границ застроенных земельных участков с учетом функционального назначения объектов застройки в территориальной зоне;

- обеспечение условий эксплуатации объектов, расположенных в районе проектирования в границах формируемых земельных участков;

- установление границ не застроенных земельных участков с учетом возможности размещения объектов капитального строительства по виду разрешенного использования в территориальной зоне.

Проектные предложения отражены на «Чертеже межевания территории» масштаба 1:1000.

В проекте межевания формирование земельных участков выполнено с учетом планировочной организации территории, определенной проектом планировки.

Размеры земельных участков  в границах проектируемых территорий установлены с учетом Закона Томской области «О предельных размерах земельных участков предоставляемых гражданам в собственность на территории Томской области», а так же с учетом правил землепользования и застройки МО «Колпашевское городское поселение».

Размеры запроектированных земельных участков установлены в пределах 7-9 соток, основная часть участков размером 8 соток.

На чертеже межевания территории отражены: положения красных линий, границ земельных участков, предназначенных для предоставления физическим лицам для жилищного строительства, границы зон с особыми условиями использования территорий.

Данным проектом межевания сформированы земельные участки под объекты капитального строительства, классифицированные по статусу на образуемые, сохраняемые и ликвидируемые. Образованы 19 участков под ИЖС, 1 участок под ТП, 1 участок под газорегуляторный пункт, 1 участок под территорию общего пользования, 2 участка под зеленые насаждения специального назначения и 6 участков под объекты инженерно-транспортной инфраструктуры. Сохранен 1 земельный участок, предназначенный под строительство объекта «Линейно-кабельное сооружение волоконно-оптической линии связи». Ликвидированы 2 участка под ведение огородничества, 1 участок под индивидуальное гаражное строительство и 1 участок под эксплуатацию и обслуживание нежилого здания.

Баранов С.А. Мы заслушали доклад по проекту планировки и межевания мкр.«Новый» в с.Тогур. Вопросы к докладчику по подготовленным проектам имеются?

Нет вопросов, тогда готовы выслушать ваше мнение, по существу представленного материала, с занесением  в протокол публичных слушаний.

Чернышев В.В. На территории планируемого микрорайона я имею участок со стайкой, который отводился с устного разрешения первого директора совхоза «Тогурский»,  хочу оформить данный участок и держать скотину дальше.

Баранов С.А. суть Ваших предложений понятна, предложение занесут в протокол.

Ванагель П.М. Почему нельзя было рассмотреть территорию под застройку на той стороне ул.Сибирской и не затрагивать участки, которые мы разработали под огороды. 

Баранов С.А. Земли с северной стороны автодороги Колпашево-Тогур (земли бывшего совхоза «Тогурский») относятся к землям сельскохозяйственного назначения и находятся в общей долевой собственности работников бывшего совхоза «Тогурский» и решением общего собрания собственником были определены для использования только в сельскохозяйственных целей.

Тиминская В.Р. соблюдены ли нормативы от границы земельных участков до жилого дома по ул.Мичурина,3.

Столыпина И.В. Все необходимые градостроительные и санитарные требования при разработке  проекта планировки данного микрорайона учтены.

Тиминская В.Р. Предлагаю формировать  индивидуальные участки под застройку меньшей площади с выделением нам под огороды 100 м2, которые отводились с устного разрешения первого директора совхоза «Тогурский».

Рыбалов А.Ф. Многоквартирные дома по ул.Мичурина строились согласно генерального плана застройки, разработанного Тогурским поселковым Советом. По данному генплану участки под огороды для многоквартирных жилых домов предусмотрены не были, поэтому гражданам в аренду и в собственность не выдавались. Директор совхоза не имел права давать устные разрешения на использование земли под огороды.

Пушкина М.С. Разработка проекта планировки микрорайонов осуществлялась на основании распоряжения Администрации Томской области в рамках долгосрочной целевой программы "Развитие малоэтажного строительства в Томской области на 2013 – 2017 годы", в соответствии с Генеральным планом, Правилами землепользования и застройки МО «Колпашевское городское поселение», утвержденных решениями Совета Колпашевского городского поселения от 25.12.2012 № 76 и №77, согласно схемы градостроительного зонирования. На основании данного проекта планировки будут разрабатываться проекты строительства инженерных коммуникаций, предусматривающие модернизацию существующих сетей водопровода и канализации многоквартирных жилых домов, что будет являться улучшением условий проживания граждан.
Тиминская В.Р. Предлагаю одобрить данный проект планировки мкр. «Новый» с учетом определения придомовой территории многоквартирных домов по ул.Мичурина для размещения сараев.

Щипунова Л.А. Мое предложение отклонить данный проект планировки мкр.«Новый», так как его утверждение не дает нам возможность оформить используемые нами земельные участки под огородами и сараями.

Баранов С.А. Поступило два предложения:

1. Одобрить данный проект планировки мкр. «Новый» с учетом определения придомовой территории многоквартирных домов по ул.Мичурина для размещения сараев.

2. Отклонить данный проект планировки мкр. «Новый», так как его утверждение не дает гражданам возможность оформить используемые земельные участки под огородами и сараями.

Предлагаю проголосовать за первое предложение: «Одобрить данный проект планировки мкр. «Новый» с учетом определения придомовой территории многоквартирных домов по ул.Мичурина для размещения сараев»

«За» -5 человек, «Против» - 13 человек, «Воздержался» - 1 человек. 
Предлагаю проголосовать за второе предложение: «Отклонить данный проект планировки мкр. «Новый», так как его утверждение не дает гражданам возможность оформить используемые земельные участки под огородами и сараями».

«За» -13 человек, «Против» - 5 человек, «Воздержался» - 1 человек.

Голосование занесено в протокол, сейчас перерыв 5 минут, затем перейдет ко второму вопросу повестки публичных слушаний.

Баранов С.А. Переходим ко второму вопросу повестки рассмотрение проекта планировки мкр. «Радужный» в г.Колпашево, к сожалению после перерыва 12 человек покинули публичные слушания. Слово для доклада предоставляется представителю проектной организации Столыпиной И.В.
Проект планировки территории микрорайона «Радужный» г.Колпашево  Колпашевского городского поселения Колпашевского района Томской области 
 Работы выполнены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и иной необходимой нормативной, градостроительной и технической документацией, представленной Администрацией Колпашевского городского поселения и другими организациями в процессе сбора необходимой информации.

Цель проекта планировки -разработка оптимальных архитектурно-градостроительных и экономически целесообразных решений развития,

 застройки и обустройства территории проектирования, подлежащей предоставлению под строительство жилья экономического класса, а так же многодетным семьям и иным льготным категориям граждан для индивидуального жилищного строительства с последующим  предоставлением в собственность бесплатно в соответствии с частью 3.1 статьи 7 Закона Томской области от 04.10.2002 №74-ОЗ «О предоставлении и изъятии земельных участков в Томской области».

Проект планировки состоит из основной части, которая подлежит утверждению и материалов по ее обоснованию. Каждая из частей представлена текстовой и графической составляющей.
Исходным годом проектирования является 2014 год. Срок реализации проекта планировки составляет 5 лет (2019 год) без выделения этапов.

Проектируемая территория мкр. «Радужный» находится в восточной части г.Колпашево и ограничена с юго-восточной стороны улицей Гоголя, являющейся дорогой III категории, с северо-восточной и северо-западной сторон — лесопарковым массивом с юго- западной стороны зоной малоэтажной жилой застройки.

Площадь территории в границах проектирования составляет 23,08 га.

Территория проектирования частично занята индивидуальной жилой застройкой (4,96 га).
Системы планировочных ограничений
Анализ территориальных ресурсов проектируемой территории, оценка возможностей ее перспективного градостроительного развития выполнена с учетом системы планировочных ограничений, основанных на требованиях действующих нормативных документов.

Параметры существующих и проектируемых объектов, имеющих градостроительные ограничения, представлены на «Схеме границ зон с особыми условиями использования территории».

К зонам, с особыми условиями использования территорий. В мкр. «Новый» отнесены:

-санитарный разрыв от относящейся к III категории автомобильной дороги регионального значения (ул.Гоголя) до жилой застройки;

-зоны санитарной охраны источников водоснабжения и водопровода питьевого назначения;

-охранные зоны линий электропередач и объектов электросетевого хозяйства;

-охранные зоны линий и сооружений связи;

-охранные зоны газораспределительных сетей;

-охранные зоны ливневых канализационных сетей;

-охранные зоны тепловых сетей;

санитарно-защитные зоны промышленных предприятий и коммунально-складских объектов (пекарня в том числе).

На основании изучения существующего положения и в соответствии с техническим заданием разработаны 2 варианта эскизов застройки территории вышеуказанного микрорайона: без Улицы 1 (остается лес) и с Улицей 1 (с вырубкой леса).

Основной целью разработки эскизов застройки является проработка архитектурно-планировочной композиции проектируемой территории, создание ее планировочной структуры. Разработка нескольких эскизных вариантов дает возможность увидеть и проанализировать различные варианты застройки и выбрать наиболее оптимальный вариант для дальнейшей разработки полного комплекта материалов планировки.  Был выбран  эскиз с Улицей 1.
Основные направления развития территории
Архитектурно-планировочное решение проектируемой территории направлено на создание максимально комфортных условий для населения. Развитие территории в пределах границы проектирования будет осуществляться с учетом сложившейся планировочной структуры ближайших микрорайонов, а так же характерных особенностей ландшафта.

Проектируемый участок имеет вытянутую форму и представляет собой линейный характер по строению архитектурно-планировочной структуры. Улично-дорожная сеть представляет собой прямоугольную систему улиц широтного и меридианного направления. Транспортный каркас проектируемого участка составляют улицы широтного направления: Гоголя, Радужная, Кордонная, Улица 1. Улицы меридионального направления: Улица 2, Улица 3 и Проезд связывают новый проектируемый участок с г.Колпашево и объединяют его в единый архитектурно-планировочный ансамбль.

Развитие проектируемой территории будет осуществляться с учетом сложившейся планировочной структуры ближайших микрорайонов, а так же характерных особенностей ландшафта.

Основные направления перспективного развития проектируемой территории:

1. Строительство проектируемого участка предполагается  в едином архитектурном стиле. Проектом разработан 1 тип жилой застройки: индивидуальная  жилая застройка.

2. В границах проектируемой территории разместится 144 земельных участков для размещения индивидуальных жилых домов, в том числе 12 земельных участков для многодетных семей ( 104 образуемых и 40 изменяемых земельных участков), на которых уже находится 65 жилых дома и будут построено еще 79 (377 человек жителей). 

3. Проектом планировки установлены красные линии, линии застройки, выполнена схема улично-дорожной сети, проработаны вопросы инженерного обеспечения, благоустройства и озеленения территории.

4. Объекты культурно-бытового обслуживания населения мкр.»Новый» располагаются за пределами границ проектируемой территории. В границах проектирования размещение указанных объектов не предусматриваются.

Проектные решения отражены на «Схеме архитектурно-планировочной организации территории».
Жилищное строительство
Общая площадь проектируемого жилого фонда составит 9,49 тыс.м2. 

На территории, где располагается размещение индивидуальной жилой застройки, расчетная численность населения составляет 221 человек, при коэффициенте семейности равным 2,4 - обычное население и коэффициент 5 для многодетных семей. Плотность населения на проектируемой территории составит 16 га/чел.

В настоящее время на проектируемой территории расположено 65 жилых дома (59 одноэтажных и 6 двухэтажных) с хозяйственными постройками на приквартирных земельных участках площадью от 0,08 га до 0,1 га, в которых проживает 156 человек.

На проектируемой территории предусматривается размещение 79 жилых дома, расположенных на приквартирных земельных участках, размеры которых составляют от 0,08 га до 0,19 га.

Проект жилого дома предлагается в качестве образца.
Улично-дорожная и транспортно-пешеходная инфраструктуры
Улично-дорожная сеть проектируемой территории формируется как единая целостная система и является основой планировочного каркаса.

На указанной территории все улицы отнесены к улицам местного значения в жилой застройке.

Ширина улиц в красных линиях составит-15 м - 25 м, ширина проезжей части -6м, ширина тротуара — 1 м— 1,5м; 

Ширина проездов в красных линиях застройки составит от 11,5 м до 13,5 м, проезжей части 5,5 м, тротуаров 1,0 м. 

Общая протяженность улично-дорожной сети в границах проектирования составляет 3,39 км.

Поперечные профили улиц представлены в составе «Разбивочного чертежа красных линий».

На линии движения общественного транспорта существует автобусная остановка по ул.Гоголя. Автобусный маршрут следования № 7.

Организация движения пешеходов и транспорта отражена на чертеже «Схема организации улично-дорожной сети и схема движения транспорта». 
Благоустройство и озеленении территории
Благоустройство территории, выполненное в составе проекта планировки, включает организацию проездов, площадок различного назначения, устройство наружного освещения, озеленение.

 Значительная роль в благоустройстве проектируемой территории отводится системе зеленых насаждений, планируемой в единстве с общей идеей композиционного решения  и обогащающей восприятии панорамы застройки.

Элементы благоустройства и озеленения территории отражены на «Схеме благоустройства и озеленения территории».

Проектом планировки предусмотрено размещение детских, спортивных площадок, площадок для отдыха населения , площадок для хозяйственных целей, а также площадок для размещения мусорных контейнеров.

Основные показатели проектного использования территории:

-Площадь территории в границах проектирования — 23,08 га;

- Площадь селитебной территории,

в том числе:

-жилых зон -15,3 га;

из них индивидуальная жилая застройка — 15,3 га;

- зеленые насаждения специального назначения -0,11 га;

- площадь лесов и кустарников -0,003 га

-территория коммунально-складских объектов — 1,05 га;

Прочие территории (в т.ч. внутридворовый проезд, площадка для инженерных сооружений) — 7,67 га.

Вопросы по инженерному обеспечению проектируемой территории отражены на «Чертеже размещения инженерных сетей и сооружений».
Водоснабжение
Схема хозяйственно-питьевого-противопожарного водоснабжения населенных пунктов принята однозонной, противопожарной, низкого давления. Минимальный свободный напор в сети при максимальном потреблении для одноэтажной застройки принят не менее 10 м. Максимальный суточный расход воды на хозяйственно-питьевые нужды населения микрорайона составят 114,46 м3/сут. Для обеспечения расчетных расходов воды проектом предусматривается строительство новых магистральных сетей. Хозяйственно-питьевое-противопожарное водоснабжение участка проектирования предусматривается от существующих сетей водоснабжения Ду 110 мм. Трассировка магистральных сетей микрорайона выполнена с учетом существующей и проектируемой застройки и предусматривается вдоль проектируемых автодорог, в основном вне асфальтовых покрытий. 

Проектом предусматривается кольцевая хозяйственно-противопожарная сеть водоснабжения микрорайона, на которой устанавливаются колодцы с пожарными гидрантами (2 гидранта на существующей сети и 6 новых гидрантов) и прочей водопроводной арматурой. При пожаротушении применять передвижные насосы.

Предлагается подземная прокладка водопровода согласно п.8.42. СНиП 2.04.02-84 ниже проникновения нулевой температуры в грунт на 0,5 м из пластмассовых труб по ГОСТ 18599-2001 «Питьевая».

Протяженность проектируемых магистральных сетей составит 1,9 км.
Водоотведение
При проектировании системы канализации при полном благоустройстве проектируемых жилых зданий, оборудованных внутренним водопроводом, канализацией с ваннами и местными газовыми водонагревателями, принято удельное водоотведение на одного жителя 230 л/сут. Проектом предусмотрен сброс бытовых стоков в проектируемые септики, расположенные на участке, прилегающем к проектируемым домам, с последующим вывозом ассенизаторскими машинами на очистные сооружения г.Колпашево.

Максимальный суточный расход по водоотведению сточных вод составит 114.45 м3/сут.

Устройство магистральных канализационных сетей данным проектом не предусматривается.

Протяженность сетей канализации составит 0,56 км.
Теплоснабжение
Теплоснабжение для нужд отопления, горячего водоснабжения жилых домов предусматривается от индивидуальных источников тепла: отопление (газовые котлы на кухнях) и нагрев воды (газовые колонки в санузлах) будет осуществляться газом.

Проектом сети централизованного отопления и горячего водоснабжения  не предусмотрены.
Электроснабжение. Наружное освещение.
На территории мкр. «Радужный» потребителями электроэнергии являются:

-индивидуальные жилые дома;

- наружное освещение улично-дорожной сети.

Электроснабжение вновь проектируемых зданий и сооружений будет осуществляться от одной существующей и двух проектируемых однотрансформаторных подстанций КТП 10/0,4 кВ.

Электроснабжение вновь проектируемых зданий и сооружений предусмотрено от проектируемых сетей 0,4 кВ. Воздушные линии выполнены самонесущим изолированным проводом марки СИП -2а, прокладка провода выполняется по проектируемым опорам на базе железобетонных стоек СВ-95. Электроснабжение проектируемых КТП 10/0,4 кВ выполнено самонесущим изолированным проводом марки СИП-3, прокладка провода выполняется по проектируемым опорам на базе железобетонных стоек СВ-105. Электроснабжение КТП происходит в стесненных условиях. Для этих целей применяем совместную подвеску ВЛЗ — 10 кВи ВЛИ-0,4 кВ на опорах. 

Суммарная расчетная электрическая нагрузка проектируемых жилых и общественных зданий составит 205,19 кВт. 

Наружное освещение микрорайона запитать от проектируемых сетей 0,4 кВ. Освещение улиц предлагается выполнить светильниками со светодиодными лампами мощностью 75Вт, которые установлены та кронштейнах железобетонных опор сети 0,4 кВ. Сеть наружного освещения — воздушная.

Протяженность сети наружного освещения 5,0 км, потребляемая мощность 15,0 кВт.

Протяженность новых ЛЭП 10 кВ и 0,4 кВ в микрорайоне составит 5, 78 км.
Газоснабжение 
Использование природного газа на территории жилой застройки мкр. «Радужный» предусматривается на отопление, горячее водоснабжение и приготовление пищи в индивидуальных жилых домах. Система газораспределения мкр. «Радужный» г.Колпашево решена исходя из схемы газоснабжения разработанной в проекте шифр 2013 -161-ГСН.6 «Газорапсределительные сети г.Колпашево и с.Тогур Колпашевского  района Томской области. VI очере5дь. 2 этап» ООО «Сибтехпроект». Поступление природного газа будет осуществляться от газораспределительного пункта ГРПШ № 47.
Общий годовой расход газа проектируемого микрорайона — 672,67 тыс.м3/год.

При проектировании системы газоснабжения мкр. «Радужный» основная прокладка газопровода предусмотрена подземно, частично наземно на отдельно стоящих опорах или строительным конструкциям зданий и сооружений (подвод к домам). Прокладку подземного газопровода предусмотреть на глубине не менее 0,8 м до верха образующей трубы или защитного футляра. В местах пересечения газопровода с подземными коммуникациями, автомобильными дорогами газопровод прокладывается в футляре.

Схема газопроводов низкого давления принята тупиковая.

Протяженность сетей газоснабжения высокого и низкого давления составит — 5,3 км.
Связь
В рабочем проекте предусмотрены мероприятия по сохранению существующих сетей связи. При необходимости на время работ по строительству дорог и благоустройству территории существующую канализацию связи защитить коробом из железобетонных плит. Произвести демонтаж существующей воздушной линии связи, попадающей в зону застройки мкр. «Радужный». 

Проектом предлагается строительство подземной оптоволоконной линии связи ОПС 48ОВ от существующей АТС, расположенной  по ул.Центральная, 50. С помощью оптоволокна предполагается обеспечение жителей нового микрорайона не только телефонной связью, но и интернетом и цифровым телевидением. 

Кабель прокладывается от АТС по существующей канализации связи до точки подключения (перекресток ул.Гоголя и Улицы 3), далее устанавливается колодец связи и кабель прокладывается в трубе п/э 63 мм. Канализацию запроектировать 2-х канальной, с использованием п/э труб диаметром 63 мм. Глубина залегания проектируемой телефонной канализации 0,8 м. 

В указанных целях установить распределительные шкафы (РШ), количество которых будет зависеть от количества заявок на подключение. Для подключения индивидуальных жилых домов запроектирована воздушная линия связи от распределительного шкафа. 

Протяженность проектируемой воздушной линии связи ориентировочно составит 3 км.
Ливневая канализация
Сброс ливневых и талых сточных вод с площадок, занятых жилыми домами, предусматривается самотеком в направлении уклонов планировочных отметок с помощью системы открытых канав самотечной сети дождевой канализации.

Вертикальной планировкой поверхностный сток с территории отводится по дождепремным канавам в лес и далее на локальные сооружения очистки стоков (песколовушки) с последующим отводом в заболоченную часть леса (болото).

Прокладка магистральных сетей и веток присоединений предусматривается наземно с заглублением в грунт на 0,6 м.

Общий объем расчетных расходов по водоотведению поверхностного стока составляет 106,64 тыс.м3/год.

Протяженность магистральных сетей и веток присоединений составит около 5,7км.

В проекте планировки так же разработаны разделы:

- охрана окружающей среды;

- мероприятия по гражданской обороне и защите территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

-противопожарные мероприятия; 

- меры по обеспечению потребностей инвалидов и маломобильных групп населения.
На основании проекта планировки территории был разработан проект межевания территории мкр. «Радужный»
Целью разработки проекта межевания территории является установление границ территорий общего пользования, границ земельных участков, проектируемых для жилищного строительства, для размещения объектов инженерной инфраструктуры, складских, промышленных и других объектов.

Задачи разработки проекта межевания территории:

-анализ фактического землепользования в районе проектирования;

- определение в соответствии с нормативными требованиями площадей земельных участков исходя из фактически сложившейся планировочной структуры района проектирования;

- формирование границ застроенных земельных участков с учетом функционального назначения объектов застройки в территориальной зоне;

- обеспечение условий эксплуатации объектов, расположенных в районе проектирования в границах формируемых земельных участков;

- установление границ не застроенных земельных участков с учетом возможности размещения объектов капитального строительства по виду разрешенного использования в территориальной зоне.

В настоящее время территория мкр. «Радужный» застроена не полностью. Отведены земельные участки под ИЖС (40 участков), объекты инженерной инфраструктуры (опоры ЛЭП, ТП, опоры линий связи- 54 участка), административный объект (здание городского лесничества -1 участок).

В проекте межевания формирование земельных участков выполнено с учетом планировочной организации территории, определенной проектом планировки.

Размеры земельных участков  в границах проектируемых территорий установлены с учетом фактического использования.

В настоящее время на проектируемой территории расположено 59 одноэтажных и 6 двухэтажных жилых домов с хозяйственными постройками на приусадебных земельных участках площадью от 0,08 га до 0,1 га.

По территории проектирования проходят охранные зоны инженерных сетей, зона санитарной охраны водопровода.
План межевания территории
Проектные предложения отражены на «Чертеже межевания территории» масштаба 1:1000.

В проекте межевания формирование земельных участков выполнено с учетом планировочной организации территории, определенной проектом планировки. Размеры земельных участков в границах проектируемых территорий установлены с учетом Закона Томской области «О предельных размерах земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность на территории Томской области», а так же с учетом Правил землепользования и застройки МО «Колпашевское городское поселение» (статья 45 ПЗЗ, зона Ж-5,земельный участок до 0,1 га). Размеры запроектированных земельных участков установлены в пределах 8-19 соток, но основная часть участков размером около 120 соток.

На чертеже межевания территории отражены: положения красных линий, границ земельных участков, предназначенных для предоставления физическим лицам для жилищного строительства, границы зон с особыми условиями использования территорий.

Данным проектом межевания сформированы земельные участки под объекты капитального строительства, классифицированные по статусу на образуемые, сохраняемые и ликвидируемые. Среди изменяемых земельных участков выделено 40 участков под ИЖС, 21 участок под объекты инженерно-транспортной инфраструктуры и 1 участок под административный объект (городское лесничество). Образованы 105 участков под ИЖС, 14 участков под объекты инженерно-транспортной инфраструктуры, 2 участка под детские площадки, 2 участка под хозпроезды и 2 участка под зеленые насаждения спецназначения. Сохранены 17 участков , предназначенных для размещения объектов инженерно-транспортной инфраструктуры (опоры ЛЭП и ТП). Ликвидированы 5 участков под опоры ЛЭП 0,4 кВ.

Баранов С.А. Мы заслушали доклад по проекту планировки и межевания мкр.«Радужный» в г.Колпашево. Вопросы к докладчику по подготовленным проектам имеются?

Нет вопросов,  тогда готовы выслушать ваше мнение, по существу представленного материала, с занесением  в протокол публичных слушаний.

Пушкина М.С. Предлагаю одобрить проекты планировки и межевания мкр. «Радужный» г.Колпашево.

Баранов С.А. Предлагаю проголосовать за данное предложение 

«За» -7 человек, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Других возражений, предложений и замечаний в ходе публичных слушаний не поступило. 
Председатель:

В ходе проведения публичных слушаний были заслушаны мнения и рекомендации участников публичных слушаний. 


На поступившие в ходе обсуждения вопросы и предложения участников даны ответы и разъяснения.


Вопросы и предложения, высказанные в ходе публичных слушаний, отражены в протоколе. 


На основании вышеизложенного:

1. Публичные слушания по проектам планировки с проектами межевания и с градостроительными планами земельных участков в составе проектов межевания микрорайона «Новый» с.Тогур и микрорайона «Радужный» г.Колпашево Колпашевского городского поселения Колпашевского района Томской области считать состоявшимися. 
Проголосовало: «За» - 7 чел.  «Против» - нет; «Воздержался» - нет.
2. Направить проекты планировки с проектами межевания и с градостроительными планами земельных участков в составе проектов межевания микрорайона «Новый» с.Тогур и микрорайона «Радужный» г.Колпашево Колпашевского городского поселения Колпашевского района Томской области Главе Колпашевского городского поселения для принятия решения.

Проголосовало: «За» - 7 чел.  «Против» - нет; «Воздержался» - нет.
3. Протокол публичных слушаний по рассмотрению проектов планировки с проектами межевания и с градостроительными планами земельных участков в составе проектов межевания микрорайона «Новый» с.Тогур и микрорайона «Радужный» г.Колпашево Колпашевского городского поселения Колпашевского района Томской области разместить на официальном сайте Колпашевского городского поселения.

Публичные слушания объявляются закрытыми. Благодарю всех за участие.



Председатель публичных слушаний: _________________                      /С.А. Баранов/

Секретарь публичных слушаний:     __________________                     / Е.А. Минина/

