
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2021 год


Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

Муниципальный земельный контроль в границах муниципального образования «Колпашевское городское поселение» осуществляется в соответствии со следующими правовыми актами:
-Конституцией Российской Федерации; 
-Земельным кодексом Российской Федерации; 
-Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП); 
-Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости»; 
-Федеральным законом от 18 июня 2001 года № 78-ФЗ «О землеустройстве»; 
-Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
-Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
-Федеральным законом от 31.07.2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
- Решением Совета Колпашевского городского поселения от 30.06.2021 № 25 «Об утверждении положения о муниципальном земельном контроле на территории Колпашевского городского поселения»;

Указанный порядок соответствует действующему законодательству, достаточен для исполнения полномочий по муниципальному земельному контролю и не содержит признаков коррупциогенности. 

Административный регламент и иные нормативные акты, связанные
с осуществлением муниципального контроля, доведены до сведения заинтересованных лиц посредством их размещения на официальном сайте Администрации Колпашевского городского поселения в сети по адресу: http://www.kolpsite.ru/ находятся в открытом доступе.

Осуществление муниципального лесного контроля за использованием земель на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение» проводится в соответствии со статьями 51, 84, 98 Лесного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», закон Томской области от 12 августа 2013 года № 141-ОЗ «О порядке разработки и принятия административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора), муниципального контроля», на основании Устава муниципального образования «Колпашевское городское поселение», согласно Положения о муниципальном лесном контроле в отношении лесных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования «Колпашевское городское поселение», утвержденного Решением Совета Колпашевского городского поселения от 29.06.2020 № 17.
Органом, уполномоченным на осуществление муниципального лесного контроля на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение» является – Администрация Колпашевского городского поселения, в лице структурного подразделения Отдела градостроительства и землеустройства в соответствии с пунктом 2 главы 1 Административного регламента осуществления муниципального лесного контроля на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение». 
Исполнение Административного регламента осуществления муниципального лесного контроля в отношении лесных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования «Колпашевское городское поселение» осуществляется уполномоченными должностными лицами Администрации Колпашевского городского поселения.
Перечень должностных лиц, осуществляющих муниципальный контроль, утверждается распоряжением Администрации Колпашевского городского поселения.
Муниципальный лесной контроль на территории Колпашевского городского поселения осуществляется в соответствии с: 
- Лесным кодексом Российской Федерации;
- Земельный кодекс Российской Федерации;
- Гражданский кодекс Российской Федерации;
- Федеральным законом от 25.10.2001 N 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 10.01.2002 N 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 20.05.2017 г. №607 «Об утверждении Правил санитарной безопасности в лесах»;
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2007 № 417 «Об утверждении правил пожарной безопасности в лесах»;
- Решением Совета Колпашевского городского поселения от 29.06.2020 № 17 «Об утверждении Положения о муниципальном лесном контроле в отношении лесных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования «Колпашевское городское поселение»;
[bookmark: __DdeLink__38276_18611950232][bookmark: __DdeLink__101202_57119140471][bookmark: __DdeLink__38276_186119502391]- Постановление Администрации Колпашевского городского поселения                                от 06.10.2020 № 656 «Об утверждении Административного регламента «Осуществления муниципального лесного контроля в отношении лесных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования «Колпашевское городское поселение».

[bookmark: __DdeLink__5706_522177591][bookmark: __DdeLink__101202_571191404]Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение» проводится в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 28.12.2009 №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», законом Томской области от 12.08.2013 № 141-ОЗ «О порядке разработки и принятия административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора), муниципального контроля», на основании Устава муниципального образования «Колпашевское городское поселение», согласно Порядка организации и осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение», утвержденного постановлением Администрации Колпашевского городского поселения                                           от 19.08.2020 № 520 «Об установлении порядка организации и осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение».
Органом, уполномоченным на осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение» является – Администрация Колпашевского городского поселения, в лице структурного подразделения Отдела градостроительства и землеустройства в соответствии с пунктом 2 главы 1 Административного регламента осуществления муниципального лесного контроля на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение».
Полномочиями по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение» наделяются следующие должностные лица:
[bookmark: __DdeLink__5831_522177591]- начальник  отдела градостроительства и землеустройства Администрации Колпашевского городского поселения;
- ведущий специалист по земельному контролю;
- главный специалист, инженер-строитель.
Муниципальный контроль в области торговой деятельности на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение» осуществляется в соответствии с: 
- Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации";
- Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 №195-ФЗ;
- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
- Решением Совета Колпашевского городского поселения от 31.08.2017 № 48 «Об утверждении Правил благоустройства и озеленения территории Муниципального образования «Колпашевское городское поселение»;
- Постановлением Администрации Колпашевского городского поселения от 10.12.2019 № 854 «Об утверждении схемы нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение»;
- Постановлением Администрации Колпашевского городского поселения от 01.10.2014 № 551 «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции»;
[bookmark: __DdeLink__5706_5221775911][bookmark: __DdeLink__101202_5711914041]- Постановление Администрации Колпашевского городского поселения                             от 19.08.2020 № 520 «Об установлении порядка организации и осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение».

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Контрольным органом, уполномоченным на осуществление муниципального земельного контроля, является Администрация Колпашевского городского поселения. 
От имени контрольного органа муниципальный контроль вправе осуществлять следующие должностные лица:
1) заместитель Главы Колпашевского городского поселения, в ведении которого находятся вопросы муниципального контроля;
2) ведущий специалист по земельному контролю отдела градостроительства и землеустройства Администрации Колпашевского городского поселения, в должностные обязанности которого в соответствии с должностной инструкцией входит осуществление полномочий по муниципальному земельному контролю, в том числе проведение профилактических мероприятий и контрольных (надзорных) мероприятий.
Должностным лицом контрольного органа, уполномоченным на принятие решения о проведении контрольных мероприятий, является заместитель Главы Колпашевского городского поселения, в ведении которого находятся вопросы муниципального контроля.
В рамках осуществления муниципального контроля проводятся внеплановые контрольные мероприятия, которые подлежат предварительному согласованию с органами прокуратуры в соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
При осуществлении муниципального контроля взаимодействием контрольного органа, его должностных лиц с контролируемыми лицами осуществляется посреством встреч, телефонных и иных переговоров (непосредственное взаимодействие) между инспектором и контролируемым лицом или его представителем, запросом документов, иных материалов, присутствие инспектора в месте осуществления деятельности контролируемого лица (за исключением случаев присутствия инспектора на общедоступных производственных объектах).
За 2021 год случаев причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в ходе осуществления деятельности по использованию земель на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение» - не выявлено.

Муниципальный лесной контроль на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение» осуществляется должностными лицами отдела градостроительства и землеустройства Администрации Колпашевского городского поселения, которые обладают правами и полномочиями, установленными должностными инструкциями.
Положение о муниципальном лесном контроле устанавливает порядок осуществления лесного контроля за использованием лесных участков, расположенных на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение».
Основной задачей муниципального лесного контроля является обеспечение соблюдения всеми физическими, должностными и юридическими лицами требований лесного и земельного законодательства, эффективного использования и охраны земель в границах муниципального образования.
Муниципальный лесной контроль осуществляется в соответствии с утверждаемым Главой Колпашевского городского поселения планом проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение», а также в ходе рассмотрения заявлений и обращений граждан, юридических лиц по фактам нарушения использования земель и обязательных требований действующих муниципальных правых актов.
В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 года № 489 «Об утверждении правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», планы проведения проверок соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей разрабатываются и направляются на согласование в органы прокуратуры до 1 сентября года, предшествующего году проведения плановых проверок. Согласованный и утвержденный в установленном порядке ежегодный план проверок размещается на официальном сайте Прокуратуры Томской области.

Муниципальный контроль в области торговой деятельности на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение», осуществляется должностными лицами отдела градостроительства и землеустройства Администрации Колпашевского городского поселения, которые обладают правами и полномочиями, установленными должностными инструкциями.
[bookmark: __DdeLink__5706_52217759111][bookmark: __DdeLink__101202_57119140411]Порядок организации и осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение» устанавливает порядок осуществления контроля торговой деятельности на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение» является контроль за соблюдением юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных федеральным законодательством и законодательством Томской области в области торговой деятельности, а также муниципальными правовыми актами, установленных требований к размещению нестационарных торговых объектов на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности в соответствии с утвержденной схемой размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение», а также организация и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований.
Основной задачей муниципального контроля является:
- проверка соблюдения юридическими лицам и индивидуальными предпринимателями, требований в области торговой деятельности;
- предупреждение, выявление и пресечение нарушений требований законодательства в области торговой деятельности.
Муниципальный контроль в области торговой деятельности на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение», осуществляется в соответствии с утверждаемым Главой Колпашевского городского поселения планом проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение», а также в ходе рассмотрения заявлений и обращений граждан, юридических лиц по фактам нарушения требований законодательства в области торговой деятельности
В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 года № 489 «Об утверждении правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», планы проведения проверок соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей разрабатываются и направляются на согласование в органы прокуратуры до 1 сентября года, предшествующего году проведения плановых проверок. Согласованный и утвержденный в установленном порядке ежегодный план проверок размещается на официальном сайте Прокуратуры Томской области.



Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

В течение 2021 года муниципальный земельный контроль в границах муниципального образования «Колпашевское городское поселение» осуществлялся специалистами отдела градостроительства и землеустройства.
В целях повышения качества возложенных на отдел градостроительства и землеустройства, необходимо проведение обучения в части вопросов муниципального земельного контроля.
Объем финансовых средств, израсходованный на обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Колпашевского городского поселения в 2021 году составил 0 руб. Дополнительное финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в отчетный период не производилось.
В отчетном периоде к проведению плановых проверок по муниципальному земельному контролю эксперты и представители экспертных организаций не привлекались.


В течение 2021 года муниципальный лесной контроль в отношении лесных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования «Колпашевское городское поселение», осуществлялся специалистами отдела градостроительства и землеустройства. Перечень должностных лиц, осуществляющих муниципальный контроль, утверждается распоряжением Администрации Колпашевского городского поселения.
Объем финансовых средств, израсходованный на обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального лесного контроля на территории муниципального образования Колпашевского городского поселения в 2021 году составил 0 руб. Дополнительное финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в отчетный период не производилось.
В целях повышения качества возложенных на отдел градостроительства и землеустройства функций, необходимо проведение обучения в части вопросов  муниципального лесного контроля.

В течение 2021 года муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение»  осуществлялся специалистами отдела градостроительства и землеустройства. Полномочиями по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности, наделены следующие должностные лица:
[bookmark: __DdeLink__5831_5221775911]- начальник  отдела градостроительства и землеустройства Администрации Колпашевского городского поселения;
- ведущий специалист по земельному контролю;
- главный специалист, инженер-строитель.
Объем финансовых средств, израсходованный на обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования Колпашевского городского поселения в 2021 году составил 0 руб. Дополнительное финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в отчетный период не производилось.
В целях повышения качества возложенных на отдел градостроительства и землеустройства функций, необходимо проведение обучения в части вопросов  муниципального контроля в области торговой деятельности .


Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля


На 2021 год на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение», должностными лицами Администрации Колпашевского городского поселения проведено 18 документарных и выездных проверок соблюдения Земельного законодательства физическими лицами в процессе осуществления своей деятельности.
Плановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей не проводились в соответствии со статьей 26.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 г. N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля".
Всего проверками было охвачено около 0,90 га земель муниципального образования «Колпашевского городского поселения».

За отчетный период плановых и внеплановых проверок муниципального лесного  контроля, в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей не проводились в соответствии со статьей 26.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 г. N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля".
Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному лесному контролю в 2021 году не привлекались.

За отчетный период плановых и внеплановых проверок муниципального  контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение», в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей не проводились в соответствии со статьей 26.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 г. N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля".
Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному лесному контролю в 2021 году не привлекались.


Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Администрацией Колпашевского городского поселения ведется постоянная работа с устными и письменными обращениями граждан о нарушениях в сфере земельного законодательства. 
Должностным лицом, осуществляющим муниципальный земельный контроль, по результатам проведенных проверок выполнения обязательных требований к использованию и содержанию земельного фонда делаются выводы о наличии или отсутствии нарушения обязательных требований земельного законодательства Российской Федерации. Так как в рамках установленной компетенции администрация Колпашевского городского поселения не обладает полномочиями составлять протоколы об административных правонарушениях, возбуждать дела об административных правонарушениях, осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, при выявлении нарушения земельного законодательства, в связи с чем при оформлении в установленном порядке материалы проверки направляются в соответствующие службы для принятия решения о наличии либо отсутствии состава нарушения земельного законодательства и принятии соответствующих мер реагирования (привлечения нарушителя к административной ответственности, выдачи предписания об устранении нарушения земельного законодательства и контроля за исполнением выданного предписания).

[bookmark: __DdeLink__306_312677411]В отчётном 2021 году по результатам проведенных 18 (восемнадцати) проверок в отношении физических лиц.
Было выявлено 3 (три) нарушения физическими лицами требований, установленных муниципальными правовыми актами. По результатам 15 (пятнадцати) проверок в отношении физических лиц нарушений выявлено не было.
Для рассмотрения вопроса о привлечении нарушителей к административной ответственности в виде наложения штрафа 3 акта проверок, с указанием выявленных нарушений, были перенаправлены на рассмотрение в государственный орган - Колпашевского межмуниципального отдела Управления Росреестра по Томской области, уполномоченный на применение административных мер к нарушителям. 


Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

На 2021 год план муниципального жилищного контроля на территории Колпашевского городского поселения не утверждался.
	Показатели
	%

	Процент выполнения утвержденного плана проведения проверок за отчетный период
	На 2021 год план не утверждался

	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых были проведены проверки (в процентах от общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории сельского поселения)
	-


	доля проведенных внеплановых проверок
	-

	доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок)
	-

	доля заявлений администрации Октябрьского сельского поселения, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано
	-

	доля проверок в рамках исполнения предписаний, выданных по результатам проведенных ранее проверок
	-

	доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок)
	-

	доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок)
	-

	доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок)
	-

	доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения)
	-


	доля проверок, проведенных администрацией Октябрьского сельского поселения с нарушением требований законодательства о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам администрации Новописцовского городского поселения, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного наказания (в процентах от общего числа проведенных проверок)
	-

	доля проверок, результаты которых были признаны недействительными
	-



Показатели деятельности АКГП в рамках проведения мероприятий по муниципальному земельному контролю по состоянию на 01.01.2022 года следующие:
- выполняемость проверок соблюдения физическими лицами соблюдения требований земельного законодательства Российской Федерации – 100%;
- количество выявленных нарушений из общего количества проведенных проверок – 16,7%.
Эффективность муниципального земельного контроля низкая ввиду отсутствия на муниципальном уровне полномочий по привлечению к административной ответственности граждан, юридических и должностных лиц, а также индивидуальных предпринимателей - нарушителей обязательных требований муниципальных правовых актов, за ненадлежащее использование земель.


Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Качество и результативность муниципального земельного контроля возрастет:
- при активном взаимодействии государственных органов, уполномоченных на применение административных  мер (наложение штрафов) и иных мер к нарушителям законодательства в сфере землепользования, в том числе органов, уполномоченных на проведение государственного земельного контроля, с органами местного самоуправления, уполномоченными на осуществление муниципального земельного контроля;
- при регулярном участии в практических семинарах по вопросам осуществления муниципального земельного контроля;
Основными задачами в вопросах осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение» в 2021 году являются:
- выполнение в полном объеме плановых проверок по соблюдению требований, установленных муниципальными правовыми актами;
- дальнейшая работа по взаимодействию с органами государственного земельного контроля, органами прокуратуры, иными органами в рамках осуществления специалистами АКГП функций муниципального  земельного контроля;
- организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений земельного законодательства, разъяснение положений земельного законодательства, с целью увеличения ответственности населения за использование земель как природного объекта.

В целях повышения результативности проводимых мероприятий в рамках осуществления муниципального лесного контроля, необходимо проведение постоянного обучения и повышения квалификации должностных лиц, а также проведение практических семинаров с соответствующими службами с целью налаживания взаимодействия и передачи опыта.

[bookmark: __DdeLink__1147_1869902732][bookmark: __DdeLink__38276_18611950231][bookmark: __DdeLink__101202_5711914042][bookmark: __DdeLink__5706_5221775912]В целях повышения результативности проводимых мероприятий в рамках осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение», необходимо проведение постоянного обучения и повышения квалификации должностных лиц, а также проведение практических семинаров с соответствующими службами с целью налаживания взаимодействия и передачи опыта.
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